

NOTĂ DE FUNDAMENTARE

Inspectoratul Școlar Județean Timiș și-a desfășurat activitatea în imobilul Administrației Bazinale de Apă Banat, situat în municipiul Timișoara, Bulevardul Mihai Viteazu nr. 32, județul Timiș, în baza unui contract de închiriere, plătind o chirie lunară în valoare de 8.154 euro (TVA inclus). În plus, Casa Corpului Didactic, unitate subordonată Inspectoratului, funcționează în căminul Colegiului Tehnic „Emanuil Ungureanu” și în două birouri situate în imobilul închiriat de către Inspectoratul Școlar Județean Timiș.

În vederea asigurării unui spațiu adecvat desfășurării activității Inspectoratului Școlar Județean Timiș și a Casei Corpului Didactic, a fost identificat imobilul situat în municipiul Timișoara, strada Dr. Liviu Gabor nr. 1, județul Timiș, înscris în Cartea Funciară nr. 415697 Timișoara, compus din teren în suprafață de 963 mp și două corpuri de clădire edificate în anul 1927, respectiv C1 cu regim de înălțime D+P+1E+M, suprafața construită de 398 mp și suprafața desfășurată de 1.525 mp și C2 cu regim de înălțime Parter și o suprafață construită de 208 mp.

Prin Hotărârea Guvernului României nr. 1511/2022 s-a aprobat suplimentarea bugetului Ministerului Educației pe anul 2022, la capitolul 65.01 "Învățământ", titlul 71 "Active nefinanciare", articolul 71.01 "Active fixe", alineatul 71.01.01 "Construcții", cu suma de 16.326 mii lei, reprezentând credite de angajament și credite bugetare, din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2022, pentru achiziționarea imobilului situat în strada Dr. Liviu Gabor nr. 1, municipiul Timișoara, județul Timiș, pentru desfășurarea activității Inspectoratului Școlar Județean Timiș și a Casei Corpului Didactic. În acest sens, a fost încheiat Contractul de vânzare-cumpărare nr. 21894/2022, autentificat sub nr. 856/2022 de către domnul Octavian Cociorvă, notar public.

Începând cu data de 01.04.2023, Inspectoratul Școlar Județean Timiș își desfășoară activitatea în imobilul situat în municipiul Timișoara, strada Dr. Liviu Gabor nr. 1, județul Timiș, așa cum este precizat în adresa nr. 12974/2023.

Imobilul care face obiectul prezentului act normativ, este de uz și interes public național, are o valoare de inventar de 16.176.600 lei (6.176.600 lei - valoare teren și 10.000.000 lei - valoare construcții) și, conform Extrasului pentru informare aferent Cărții Funciare nr. 415697 Timișoara, nu este grevat de sarcini, nu face obiectul vreunui litigiu sau a unor cereri de revendicare/restituire, fapt care reiese din Partea a III-a a Cărții Funciare sus-menționate care nu conține nicio mențiune în acest sens.

Potrivit punctului 30 din Anexa 2 la OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu completările ulterioare, domeniul public al statului este alcătuit din „(...) terenurile și clădirile în care își desfășoară activitatea: Parlamentul, Președinția, Guvernul, ministerele și celelalte organe de specialitate ale administrației publice centrale și instituțiile publice subordonate acestora; instanțele judecătorești și parchetele de pe lângă acestea; unități ale Ministerului Apărării Naționale și ale Ministerului Administrației și Internelor, ale serviciilor publice de informații, precum și cele ale Direcției generale a penitenciarelor; serviciile publice descentralizate ale ministerelor și ale celorlalte organe de specialitate ale administrației publice centrale, precum și prefecturile, cu excepția celor dobândite din venituri proprii extrabugetare, care

constituie proprietatea privată a acestora”. În plus, în conformitate cu prevederile art. 146 alin. (4) din Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023, terenurile și clădirile în care își desfășoară activitatea inspectoratele școlare fac parte din domeniul public al statului.

Necesitatea, oportunitatea și realitatea datelor prezentate în proiectul de act normativ reies din documentele existente la nivelul Ministerului Educației, iar corectitudinea datelor prezentate aparține inițiatorului.

Actul normativ astfel inițiat nu prezintă impact asupra domeniilor social, economic și de mediu, asupra bugetului general consolidat sau asupra legislației în vigoare, și respectă prevederile Hotărârii Guvernului nr. 443/2022 pentru aprobarea conținutului instrumentului de prezentare și motivare, a structurii raportului privind implementarea actelor normative, a instrucțiunilor metodologice pentru realizarea evaluării impactului, precum și pentru înființarea Consiliului consultativ pentru evaluarea impactului actelor normative.

S-au respectat prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată.

Față de cele menționate, s-a elaborat prezentul proiect de Hotărâre de Guvern privind înscrierea unui imobil în inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului și darea acestuia în administrarea Ministerului Educației prin Inspectoratul Școlar Județean Timiș, pe care îl supunem Guvernului spre adoptare.

**Ministrul educației,
Ligia DECA**

AVIZĂM FAVORABIL
**Ministrul finanțelor,
Marcel-Ioan BOLOȘ**

**Ministrul justiției,
Alina-Ștefania GORGHIU**